



# ВИШНЕВА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

IX сесія

## РІШЕННЯ

№ 1-01/IX - 5 від 30 вересня 2021 р.

Про внесення змін та доповнень до рішення V сесії Вишневої міської ради VIII скликання від 08.04.2021 р. № 1-01/V8-10 «Про затвердження Програми по забезпеченню охорони публічного порядку, прав і свобод громадян та профілактики правопорушень, боротьби з тероризмом, злочинністю і зміцненням правопорядку та впровадження Програми «Поліцейський офіцер громади» Вишневої міської ради на території обслуговування Відділу поліції № 1 (м.Вишневе) Бучанського районного управління поліції ГУНП в Київській області на 2021-2025 роки»

Розглянувши лист начальника Бучанського районного управління поліції ГУНП в Київській області Національної поліції України вх. № 3/01-5926 від 23.09.2021 р., відповідно до Законів України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», «Про благоустрій населених пунктів», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Національну поліцію», з метою підвищення ефективності співпраці Вишневої міської ради з Відділом поліції № 1 (м.Вишневе) Бучанського районного управління поліції ГУНП в Київській області, Вишнева міська рада, -

### в и р і ш и л а

1.Внести зміни та доповнення до рішення V сесії Вишневої міської ради VIII скликання від 08.04.2021 р. № 1-01/V8-10 «Про затвердження Програми по забезпеченню охорони публічного порядку, прав і свобод громадян та профілактики правопорушень, боротьби з тероризмом, злочинністю і зміцненням правопорядку та впровадження Програми «Поліцейський офіцер громади» Вишневої міської ради на території обслуговування Відділу поліції № 1 (м.Вишневе) Бучанського районного управління поліції ГУНП в Київській області на 2021-2025 роки», виклавши додаток 3 до рішення в новій редакції (додаток).

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на профільну постійну депутатську комісію.

Міський голова

Ілля ДІКОВ

Готував: О.Волков  
Погодився: Н.Прохоренко  
Т.Зубченко



**Додаток 3**

до рішення V сесії Вишневої міської ради VIII скликання від 08.04.2021 р.  
№ 1-01/V8-10 (в новій редакції)

Заходи щодо виконання Програми по забезпеченню охорони публічного порядку, прав і свобод громадян та профілактики правопорушень, боротьби з тероризмом, злочинністю і зміцненням правопорядку та впровадження Програми «Поліцейський офіцер громади» Вишневої міської ради на території обслуговування Відділу поліції №1 (м. Вишневе) Бучанського районного управління поліції ГУНП в Київській області на 2021-2025 роки.

№	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6
1	Виділення коштів з бюджету Вишневої міської територіальної громади для Відділу поліції №1 (м.Вишневе) Бучанського РУП ГУНП в Київській області:	2021-2025	Бюджет Вишневої міської територіальної громади	754,2	Забезпечення охорони публічного порядку, зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян та профілактики правопорушень на території обслуговування Відділу поліції №1 (м.Вишневе) Бучанського РУП ГУНП в Київській області
1	На придбання автомобілів				
2	Реєстрація автомобілів				
3	Придбання оргтехніки				
<b>ВСЬОГО:</b>				<b>800,0</b>	

Секретар ради



Андрій ЧЕЧИЛО